

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://studservis.ru/gotovye-raboty/referat/405370>

Тип работы: Реферат

Предмет: Менеджмент

Аннотация 3

Введение 4

1. Теория рефлексивности Джорджа Сороса 5

2. Применение теории рефлексивности на практике 9

Заключение 12

Список литературы 14

Аннотация

Джордж Сорос является признанным гуру в инвестиционной сфере и считается одним из самых влиятельных и успешных инвесторов в истории. Его насыщенная жизнь и карьера в финансовой индустрии привлекают внимание множества людей, и его книга "Алхимия финансов", написанная им в 1986 году, стала настоящим бестселлером и классикой инвестиционной литературы. В своей книге Джордж Сорос передал свой уникальный подход к управлению инвестициями, основанный на глубоком анализе финансовых рынков и их динамики.

Ключевые слова: фондовый рынок, финансы, теория рефлексивности.

Введение

"Алхимия финансов" - книга, которая с головой погружает нас в мир инвестиций и финансовых рынков, инвестор Джордж Сорос настойчиво разрушает устоявшиеся мифы об "эффективности рынка" и насмехается над идеей, что цены активов отражают абсолютно все факторы и информацию, необходимую для принятия рациональных инвестиционных решений.

Джордж Сорос с огромной энергией и четкой логикой опровергает утверждение, что экономика и фондовые рынки строго соответствуют реальным факторам и объективным условиям. Он убедительно доказывает, что эти рынки на самом деле являются ареной действий и реакций разнообразных участников, чьи мысли, эмоции и поведение непосредственно влияют на стоимость активов и итоговые результаты.

В книге Джордж Сорос раскрывает свою уникальную теорию о "рефлексивности", согласно которой взаимодействие между участниками рынка и самим рынком создает циклы и тренды, которые невозможно предсказать или объяснить только на основе фундаментальных данных. Это означает, что инвестор должен более глубоко понять психологию рынка и участников, чтобы принимать правильные решения и реагировать на изменения быстро и гибко.

С помощью своего анализа и оригинального мышления, Джордж Сорос позволяет нам прикоснуться к его уникальному инвестиционному подходу и понять, что истинное богатство и успех на финансовых рынках лежат в области распознавания и использования необъективных, но влиятельных факторов, таких как человеческая психология и эмоции.

Книга "Алхимия финансов" переворачивает представление о том, как работают финансовые рынки, и призывает нас принять новый взгляд на инвестиции, основанный на понимании сложной и непредсказуемой природы человеческого влияния на эти рынки. Это книга-откровение, которая становится бесценным ресурсом для тех, кто ищет истину и неповторимые инвестиционные стратегии.

1. Теория рефлексивности Джорджа Сороса

Основываясь на партисипативном подходе, а не просто описательной теории социальных систем, Джордж Сорос применяет свои знания, полученные во время обучения в Лондонской школе экономики, где он учился вместе с известным философом Карлом Поппером. Работая над реализацией идеи Поппера об "открытых обществах" в различных странах мира, Сорос использует принципы гипотез и их опровержений, чтобы направлять свои инвестиции и социальные интервенции. Этот подход помогает ему активно адаптироваться к меняющимся условиям и прогнозировать возможные последствия своих действий [1].

Джордж Сорос представил идею "теории рефлексивности" и установил ее в противоположность традиционной теории экономического равновесия, которая, по его мнению, строится на ошибочных предпосылках. В отношении фондового рынка, рефлексивность может проявляться в одной из следующих

форм: цена акций отражает ожидания инвесторов относительно будущих доходностей, и эти ожидания могут быть ошибочными. Предпосылки ожиданий влияют на цену. В свою очередь, цена влияет на базовые показатели и поведение инвесторов. Эта рефлексивная связь может привести к самонакручивающейся тенденции [2].

Уникальность метода Джорджа Сороса к экономике проявляется в разнообразии предположений о информации и человеческом поведении. В отличие от преобладающего большинства исследований в области финансов, его концепция в финансовой сфере выстраивается на самой широкой основе. Джордж Сорос не сводит все к математическим моделям, а, напротив, рассматривает финансы как интересную игру, в которой он сам является одним из активных участников.

Как отмечает сам инвестор, финансовые рынки не только отражают текущую действительность, но и активно влияют на формирование будущей реальности.

1. Сорос Дж. Алхимия финансов Изд.: Вильямс, Диалектика -2010
2. Ефремов О.А. Концепция "открытого" и "закрытого" обществ Джорджа Сороса: // Полет надежды и тиски реальности. философия и общество. 2005. № 4 (41). с. 93-114.
3. Багирова И. Джордж Сорос на южном кавказе // Центральная Азия и Кавказ. 2005. № 1 (37). с. 7-15.
4. Слейтер Р. Джордж Сорос жизнь, идеи и сила величайшего инвестора в мире // Сер. Высший класс. Москва, 2010.
5. Амплиби С.А. Рефлексивность в социальных системах: теории Джорджа Сороса // в сборнике: системный анализ в экономике - 2018. сборник трудов v международной научно-практической конференции-биеннале. под общей редакцией Г.Б. Клейнера, С.Е. Щепетовой. 2018. с. 401-404.

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://studservis.ru/gotovye-raboty/referat/405370>